

Interactive comment on “Statistical analysis of the precision of the Match method” by R. Lehmann et al.

R. Lehmann et al.

Received and published: 7 September 2005

We thank the referee for his/her positive comments and will update the manuscript according to the technical corrections suggested:

Page 3228, line 18: "ozone loss rate" will be replaced by "estimate of the ozone loss rate", in order to distinguish the calculated rate (i.e. an estimate) more clearly from the true rate. For the same reason the word "calculated" will be added in front of "mean ozone loss rate" (page 3229, lines 6 and 13; page 3230, line 1).

Page 3230, line 25 and page 3231, line 1: "statistical methods allow to estimate the random error" will be replaced by "statistical methods can provide an estimate of the random error".

Full Screen / Esc

Print Version

Interactive Discussion

Discussion Paper

Page 3233, line 19: The letter "n" will be underlined as suggested.

Page 3234, line 10: The word "about" will be added as suggested.

Page 3247, lines 6-7: The two sentences will be combined as suggested.

The discussion of the results will be extended (and split into two sections for greater clarity).

Interactive comment on Atmos. Chem. Phys. Discuss., 5, 3225, 2005.

Full Screen / Esc

Print Version

Interactive Discussion

Discussion Paper